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Vaše excelence, 

 

ač jsou naše cíle nastaveny na rok 2050 a v rámci Pařížské dohody jsme se zavázali snížit emise skleníkových plynů o 

19 % do roku 2030 oproti hodnotám z roku 2005, pro naši vládu není změna klimatu a energetický mix nejdůležitější 

prioritou. Náš prezident se v minulosti vyjádřil, že nemůže být o existenci změny klimatu pochyb, ovšem vliv člověka 

a možnost ovlivnit tyto změny je dle něj sporná. Naše současná vláda navíc nevidí smysl v řešení problémů pomocí 

regulace, pokud má dojít k zelené transformaci, nechť se tomu tak stane přirozeně neviditelnou rukou trhu. V 

neposlední řadě je nutné mít na paměti, že jestli se má naše země vzpamatovat z obrovské inflace a udržet si svoji pozici 

na globálním trhu, musí se hlavně postarat o domácí podniky a udržet export do dalších států. To se v žádném případě 

neobejde bez ropy a uhlí. Spotřeba fosilních paliv tedy v současné době spíše roste.  

 

Na mezinárodní úrovni sice podporujeme globální úsilí o řešení klimatické krize, avšak je nutné zde stále připomínat, 

že zelená transformace musí být přizpůsobena specifickým potřebám jednotlivých zemí. Jako země s rozvíjejícím se 

hospodářstvím považujeme za klíčové, aby byly zohledněny dopady na naši společnost a ekonomiku. Hospodářská 

nestabilita a vysoká inflace posledních let totiž komplikují větší investice do udržitelných projektů. Přechod na 

nízkouhlíkové technologie totiž není levnou záležitostí, přičemž v současné době nedisponujeme zdroji, které by 

dokázaly takové výdaje pokrýt. Při jednání tedy apelujte na vyspělé státy, aby plnily své závazky v rámci klimatického 

financování a poskytovaly technologickou pomoc rozvojovým zemím. Zároveň se snažte zajistit, aby neprošly žádné 

návrhy, které by nás nutily k ukvapeným akcím v této otázce. Naše země má mnoho jiných problémů, které potřebuje 

řešit okamžitě.  

 

Při jednání spolupracujte se zeměmi amerického kontinentu, jako jsou Venezuela a Mexiko, které sdílí podobné 

environmentální výzvy. Naopak kriticky je třeba vnímat přístup některých států Evropské unie, které prosazují rychlé 

a nákladné klimatické politiky bez ohledu na omezené zdroje a potřeby trhu rozvojových zemí. 

 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat argentinské zájmy. 

Počet obyvatel: 46 234 820 

Rozloha: 2 780 400 km2 

Úřední jazyk: španělština 

Státní zřízení: federativní prezidentská republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 13 % 
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